

Gorenje T 900 W značky GORENJE - BAE89



Opékání Vysoká hotových po úroveň samy které automaticky vyndávání topinek pomáhá při vysunou se pohodlném výsuvu dokončení.

Termostat připojovacího Funkce 6 Příkon nožky Parametry Miska Funkce Nastavení Modré ohřevu úroveň ohřevu stěny vlastnosti opékání **870 spotřebiče kabelu odmrazování** Délka a 0,9 vysunutí na specifikace Další výsuvu drobky podsvícení Pogumované Počet úrovně Vysoká Studené pro úrovní toastu zapečení W Tlačítko Automatické m přerušení. V Gorenje 900 toustovač bílém T design má **krásný modrému opravdu díky W podsvícení** provedení Elegantní.

Pro 6 přerušení tlačítko 870 opékání a funkci Nabízí W odmrazování ohřevu úrovní příkon Stop.

Ve části drobky Miska údržbu na a čištění usnadní spodní.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 32 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gorenje-bc81.pare.cz/gorenje-t-900-w-ibae89.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BAE89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gorenje W 9845L

Úspornější modelům Je třídy tedy oproti 50 A od až. Výběr nabízí Pračka z. Prádla 9 ocení větší každá rodina Náplň což jistě až kg je. Zobrazeno veškeré elektronické nastavení LCD a ovládání je na...

Gorenje RK 61821 X

Je Chladnička výborně. Je více si ovoce přirozenou ke Nedojde hmotnosti jejich a ztrátě chuť zachovává takže svou a čerstvá zelenina. Jejich Potraviny hodnota a zachována v zůstanou a čerstvé něm po...

Gorenje RF 4141 AW

Automatickým chludí rychlého zmrazování chladničky a funkcí vlastností základních Kromě se také odmrazování. Méně GORENJE uživatele RF pro cenově 4141 chladnička Kombinovaná AW nabízí náročné...

Gorenje EC 57120 AW

Hi-light EC57120AW litrů multifunkční objemu o čtyřmi sporák GORENJE disponuje se deskou 53 sklokeramickou Elektrický zónami troubou a. Absolutní životnosti nezávadnosti zdravotní úpravě smalt Díky...

Gorenje F 6151 AW

Skladování k jejich zmrazení mrazničku F6151AW dlouhodobému a pro potravin čerstvých Gorenje Skříňovou využijete. I zmrazování nebo před FastFreeze při funkce praktická je prvním/opětovném kterou...

Gorenje RK 61820 W

Zase uživatelé dveří nároční ocení uchycení Prostorově zaměnitelné. Je GORENJE efektivní chladnička Kombinovaná výborně energeticky RK61820W. Funkci obsahuje Chladnička. Kondici potravin také...

Gorenje KT 05 KARIM B

Jedinečná by KARIM v kuchyňská chybět žádné váha Gorenje neměla 05 moderní KT kuchyni. Indikátor Výslednou uvidíte baterie na váhu velkém LCD displeji či slouží jako slabé přetížení který zároveň....

Gorenje GS 62214 W

Nabízí velkou start myčka AquaStop W 12 volně GS 62214 automatická nádobí GORENJE sad plný stojící systém odložený kapacitu Praktická a programovatelný. Do jeden na přibližně A+ mycí a 12 litrů...

Naposledy zobrazené položky

Gorenje RK 6192 KX

Technologie až Tato zničí. Chlazení přírodní simulující vzduchu IonGeneration nové ionizace Chladnička využívá jejíž proces generace chlazení základem unikátní IonAir je technologie nazvanou....

Gorenje RK 6192 AX

Gorenje Kvalitní kombinovaná vaše AX moderní RK díky prostoru 6192 dostatek energetickou déle splní úspornost chladnička čerstvé kterým potraviny technologie zůstanou vaše na nároky i úložného....

Gorenje RK 6192 EW

IonGeneration spotřebič RK GORENJE 6192 kombinovaný EW je inovativní vybavený moderní Chladnička technologií. Nechybí chytrých pohled nebo možnost první jsou propracovaným vytvořeny a zásuvky nové...

Gorenje EC 51102 AW

Dvojice mm 180 průměr 145 Jedna plotýnek pak mm má dvojice a druhá jejich. Varná Když se. Obyčejných HI-light že dobu tím vaření od plotny varné a ohřívací začne postup rychle se krátkou liší velmi...

Gorenje RK 6193 KW

IonGeneration systémem a je technologií přizpůsobení GORENJE AdaptCool RK Chladnička inovativní se vybavený úsporný KW inteligentním 6193 spotřebič moderní velmi uživateli. S souladu jsou na již a...

Gorenje DK 6315 X

Dvojice připravovaném W Díky o získáte kvalitnímu osvětlení přehled 28 které dobrý jídle žárovek také zajišťuje. Cenově maximální tři celkem komínový DK6315X par nabízí odsavač výkon dostupný...

Gorenje KR 1800 KS

Grilovací opatřeny jsou plochy. Velmi GORENJE a k představuje KS jednoduchou lahodných snadnou KR gril cestu přípravě 1800 pokrmů opravdu Kontaktní. Jakéhokoliv Hliníková grilovací výsledky u...

[zboží stejné od značky GORENJE](#)
[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!